



Сьогодні на першому місці по розповсюдженню паразитів знаходяться смартфони. Хоча деякі все ще думають, що головними джерелами зарази залишаються туалети і суспільні місця. Учені з'ясували, що з появою нанотехнологій перше місце по праву належить смартфонам і клавіатурі. Так, було виявлено більше 56 видів паразитів. А на 50% досліджуваних гаджетів було виявлено до 4200 кишкових паличок, які є причиною багатьох захворювань. Цифра значна! А хто з нас не користується смартфоном або комп'ютером? Учені не хочуть Вас налякати, вони всього лише хочуть застерегти Вас про небезпеку. Виходячи з того, наскільки небезпечно наше сучасне існування, потрібно частіше проходити діагностику організму. Крім того, лікарі радять проходити процедуру цеппінг, яка допомагає позбавитися багатьох паразитів і вірусів, що живуть в нашому організмі. І не забуваємо про гігієну!

### ***Цеппінг – лікування паразитів***

Ми живемо в забрудненому навколишньому середовищі, через що ми постійно знаходимося в небезпеці. Нас оточують паразити, серед яких віруси, мікроби, гельмінти. Вони є збудниками багатьох захворювань, як гострих, так і хронічних. Не варто виключати той факт, що причинами СНІД, раку і інших, невиліковних на сьогодні, хвороб є паразити.

Хільда Кларк провела дослідження, яке показало, що у кожної живої істоти є своя частота біорадіації. Якщо впливати на певній частоті, то можна знищити цю істоту. На цьому ґрунтується процедура цеппінг.

***Цеппінг*** – це процедура позбавлення від паразитів. Вона проводиться завдяки приладу «Цеппер». Він впливає на організм людини на певних частотах. Процедура є простою, безболісною і абсолютно безпечною для людини, оскільки у неї і у паразитів різні частоти. Так, частота біорадіації у людини коливається від 1520 до 9460 кГц, а у паразитів частота менше - від 77 до 900 кГц.

Завдяки процедурі можна позбавитися паразитів в своєму організмі, а вони є майже у всіх. Так, у майже здорових людей їх налічується до 10 видів, а у хворих цей показник може досягати 70 видів. Позбавившись паразитів, людина знайде здоров'я, оскільки значно зміцнюється імунна система, відновлюються процеси обміну речовин, проходять багато хронічних захворювань.

Початок [Хто такі паразити і як з ними боротися](#)